1) Problsme

Dans le poulailler, Mme Martin a ramassé 23 ceufs. Combien de boites de 6 ceufs peut-elle complétement
remplir ?
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251+10= 313+ 121 = 344 + 67 =

453 +94 = 506 + 15 = 709 +42 =




3) Fidkien, Ronodalewn,

HORODATOR * x I8}

Pii 12 1 Quelle heure sera-t-il si on
ajoute 1 heure ?

Ilsera @ ooooevveeneanann.

Quelle heure sera-t-il si on
ajoute 1/2 heure ?

Ilsera : oo,

4) MNeunen dey dunser

a Compléte, comme dans l'exemple.

30 minutes aprés

1 h apres
6. 174 7h |
g Emma part de chez sa grand-mére a 8 h.
Tom a joué au basket de {7 ha 19 h. Elle arrive chez elle 2 9 h 30.
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